
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 
(31) 3557-9003 

Ofício nº 278/2021/SEGOV 

Mariana, 17 de agosto de 2021. 

À Sua Excelência o Senhor 

Ensido Alves Benta CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
ereador rresidente da Camara Municip e Viariana PmOCOIadJ bOb 0 

ST 
Assunto: Requerimento nº 175/2021 EM —— f/ 8121 / SE 12 

—Seaxtu - SLoauulo 
Excelentissimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 

soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos 

secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 
despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 

de cada secretário. 
Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 

aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 

o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 
Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, devem 

ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 
Em resposta ao requerido à Prefeitara de Mariana, objetivando obter 

informações na Secretaria Municipal de Transportes e Estradas Vicinais, encaminho a 

reposta apresentada através da CI nº 257, em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, 
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Requerimento nº / 12021 

Excelentissimo senhor e ) EE 

Ronaldo Alves Bento REA RA | A 

Presidente em Exercício da Câmara Municiípal de Mariana ":b.fs_,,á(_);&f;“ E l 
Y . =" N 

Dileto Plenário, 

O Vereador da Câmara Municipal de Mariana, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente 

amparado, apresenta a Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado requer que seja encaminhado cópia 

do presente ao Chefe do Poder Executivo para que nos prazos da lei envie a esta Casa a relação de 

todos os veículos/equipamentos da Cooperativa prestadora de serviços no município de Mariana 

(CTBS), do dia 10/06/2021, período do início da vigência do contrato até a presente data, contendo 

anexadas as seguintes informações: 

e Nome do cooperado, placa do veículo ou número de série dos equipamentos, e 

Secretaria que atende a rota; 

e Cópiadocontrato de prestação de serviços de cada veiculo/equipamento; 

e Cópiado contrato firmado entre o Município e a Cooperativa; 

« CRLVdecadaveículo ou nota fiscal do equipamento; 

e CNHdocondutor/operador de cada veículo equipamento; 

= Planilhamensaldecada veiculo/equipamento; 

e Planilhamensalencaminhada por cada Secretaria Municipal ao gestor da cooperativa 

no município solicitando o pagamento; 

e Documento comprobatfório dos pagamentos efetivados pela cooperativa ao 

cooperado; 

e Qualovalorpago porkm a cada tipo de veículo/ equipamento? 

e Qualovalorfixopago a cada tipo de veículo! equipamento? 

e Quala porcentagem descontada do Cooperado pela Cooperativa? Informando a que 

se refere cada desconto? 

e Qualovalordaquota parte paga pelo cooperado a cooperativa; 

e Datadofechamentodomês e datado pagamento dos cooperados; 

e Existe algum benefício oferecido pela Cooperativa aos Cooperados? Em caso 

afirmativo, quais são? 

Justificatíva: 

O requerimento se faz pertinente uma vez que, tendo em vista que na reunião extraordinária 

realizada por videoconferência dia 13 de maio passado o Sr. Marcos Vinicius, gestor da Cooperatiiva se 

prontificou a encaminhar a esta Casa de Leis toda a documentação pertinente após 45 (quarenta e cinco) 

dias do início da prestação de serviços no município de Madanââ“%%&%íºãª??ºrªwmªâ 
esta Casa ter recebido a documentação, venho confiante no corwppgwtggjgapqgapgt%ôí&àªªâeçã 
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da nova cooperativa firmado na reunião, solicitar que seja apresentada toda documentação referente a essa 
prestação de serviço e aos pagamentos realizados, a fim de que o Legislativo possa cumprir seu papel de 
fiscalizar e acompanhar todos os atos do Executivo Municipal. 

Mariana, 29 de julho de 2021. 
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M ARI AN A Secretaria Municipal de Transportes e Logística 
CONSTRUINDO UMA NOVA Aisfómnia! 

Cl - Comunicação Interna Nº 257 Data: 2021 

al de Trans De: Secretaria Munici ortes e Logística 
Para: |SE 
Assunto: Solicitação 

Prezado (a) Senhor (a), 

Em resposta ao Requerimento nº 175/2021, solicito a Vossa Excelência, que nos seja 

concedida a DILAÇÃO DE PRAZO para resposta do referido Requerimento de 15 (quiz) DIAS 

para que possamos encaminhar toda a documentação. 

Aproveitamos a oportunidade para renovar nossos protestos de estima e consideração. 

Cordialmente, 

Wanderly ' 

Subsecretário de Transportes 

Local de entrega: - Assinatura: 

Recebidoem ........ & SST 12021 Nome completo 

Carimbo: 


